



湖南东安“拐杖”教师的最美青春

今日女报/凤网讯(记者 李立)

近日,从全国妇联传来好消息,永州市东安县大盛中心小学教师吴才有家庭被授予第十届全国五好文明家庭称号。

因工致残的吴才有,仍然爱岗敬业,2013年被评为“湖南省最可爱乡村教师”;其妻黄常淑不离不弃,全力照顾并支持丈夫的工作;女儿吴姗懂事好学,热心公益。一家人和睦团结,互敬互爱,谱写了一曲普通家庭的最美赞歌。

1991年,吴才有从道县师范学校毕业后,回到教学条件落后的东安大盛中心小学当了一名小学教师,这一干就是八年。

吴才有家境贫寒,父亲身体残疾,母亲是聋哑人,只能做简单家务,智障的弟弟更需要照顾。吴才有微薄的工资是家中仅有的生活来源。因此,身边的诸多朋友都劝他离开大盛中心小学,换一所工资高的学校任教,但吴才有坚定地选择留下。

“村子里的孩子需要光明未来,我是他们的希望,不能走,这是绿叶对根的深情厚谊。”吴才有说。为了让更多贫困孩子接受教育,他又主动申请到偏远的斗山教学点工作。当地生活不便,

买日常用品需要走几公里山路,校舍都是年久失修的土砖瓦房,大雨大漏、小雨小漏。

如此艰难的环境,吴才有并未嫌弃,寒来暑往,一晃10年。这10年,吴才有不仅成了家,还拥有了巨额“财富”——将600多名求知若渴的农家孩子送出大山。

然而,天有不测风云。2000年的一天,吴才有因翻修漏雨的教室摔成了残疾,导致下肢瘫痪。

在住院的日子里,吴才有的心早已飞到教室。那段时间,学校请不到代课老师,吴才有只好让护理他的妻子黄常淑回校代课。

出院后,吴才有出现肌肉萎缩等症状,就连躺在椅子上也是疼痛不已,但他坚持拄拐杖上课。站不稳,吴才有便将身子靠着讲台。一节课站下来,吴才有膝关节硬梆梆的,腿部钻心的痛,只有到了休息时间才能坐下来揉捏一阵。部分学生家长劝其坐在高脚椅上讲课,但他认为只有站着讲课才是为师者应有的姿态。学生们被吴才有“拼命三郎”的精神深深感染,更加发奋学习。

寒冬腊月,吴才有腿上长满

了冻疮,晚上洗脚时,脓液与裤子粘在一起,疼得撕心裂肺。好几次在教室里,吴才有因小腿抽搐全身瘫软在地,而他从未放弃,站起来后继续上课。家里虽苦,吴才有从不向学校提要求,除了家中的日常开销,他的工资都花在学生身上。

2004年春季开学后,班上有位叫魏满凤的女孩几天未来上课,电话也联系不上。为此,吴才有嘱咐妻子前去魏满凤家中了解情况。后获悉魏满凤因交不起学杂费而辍学,吴才有拄着拐杖将其从家中接来学校,并给魏满凤买了文具盒和《新华字典》。

传承美好有后人。吴老师夫妻二人的敬业和无私深深地影响着他们的下一代。女儿吴姗从小就目睹了父母的一言一行,父母成为了她学习的最好榜样。从小自理能力强的吴姗热爱学习,乐于助人。2012年,吴姗以优异成绩考取湖南师范大学数学与计算机学院,在学校担任文学社理事,热心为会员服务。2013年暑假,吴姗还与校友一同自费到岳阳去支教半个多月。如今,即将毕业的吴姗说,她也要像爸爸妈妈一样,成为一名光荣的人民教师。

姐妹们,我们创业当“女神”去

今日女报/凤网讯(记者 彭涉涛)5月31日,2016可口可乐520计划湖南站启动仪式在长沙万达文华酒店举行,300多名女性朋友到场聚会。这场以“发光吧,女神”为主题的2016首场关爱女性分享大会由湖南中

粮可口可乐发起,长沙市妇联和金鹰955电台共同举办。湖南中粮可口可乐总监邹平平表示:“我们身处大众创新、万众创业的时代,女性朋友有很多机会展现自己,520计划就是来帮助大家实现自己的梦想的。”

湖南
金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

新华保险首创跟踪理赔服务

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 吴文捷)记者从新华保险湖南分公司了解到,从今年5月起,新华保险在全国范围内开展健康无忧重大疾病保险产品系列客户

回访活动,全面覆盖产品观察期满客户近80万人。本次活动也是业内首次于产品售后实施跟踪理赔服务,突破了以往由客户报案,再由保险公司介入理赔的传统模式。

太平洋保险探索助残公益新模式

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 严柏洪)日前,太平洋产险推出“买保险献爱心”助残公益项目,对残疾人进行就业帮扶。该公司将在助残公益项目实施地为每个残疾人家庭生成一

个专属二维码,爱心车主通过扫描专属二维码,直接用手机购买保险,即可完成一次爱心捐赠。而每笔爱心捐赠将会直接计入残疾人的专属账号,中间没有任何截留环节。

妇联星空

吉首:女企业家助贫困学生“六一”圆梦

今日女报/凤网讯(通讯员 张黎霞)5月31日,“精准关爱·梦圆六一”吉首市2016年大型扶贫捐资助学暨关爱贫困留守儿童爱心义卖活动在世纪广场举行。当天,吉首市妇联组织了32位女企业家帮助200

名贫困学生圆“六一”梦。本次活动由吉首市教体局、市妇联、市民政局等多家单位联合举办。活动前期收到24家爱心单位和企业善款58.75万元。活动现场向200名贫困学生现场发放善款40万元。

嘉禾:与特殊孩童一起过“六一”

本报讯(通讯员 邓和明 胡中平)“今天,有这么多人来这里为我们庆祝节日,我真的觉得很开心。”5月29日,郴州市嘉禾县社会福利院孤儿李小玉捧着社会爱心人士捐赠的礼物感动地说。当日,嘉禾社会各界爱心人士约20人不约而同地来到这里,为福利院里这群

特殊的孩子提前庆祝即将到来的“六一”儿童节。当天的庆祝活动丰富多彩,义工医生为孩子们进行了全面的体检,福利院特聘的心理辅导老师给孩子们上了一堂主题为《学会感恩,懂得珍惜》的心理辅导课,教育他们学会感恩、学会珍惜,争做对社会有用之才。

龙山:县领导爱心暖童心

今日女报/凤网讯(通讯员 张丽)6月1日,在“六一”国际儿童节到来之际,湘西土家族苗族自治州龙山县委书记、副县长王京海,县委副书记、组织部部长石红梅,县人大常委会副主任李开

进,县政协副主席王本东带领县妇联、县教体局、民政局主要负责人,到龙山县第一小学、第二小学等14所学校开展“六一”慰问活动,为该县儿童送去了党和政府的爱心和关怀。

遗失启事

长沙市望城区靖港镇望联振华批发部遗失烟草专卖许可证,许可证号为430112101222,声明作废。

遗失启事

本人肖玲遗失长沙天轮房地产开发有限公司开具发票一张和收据两张,发票号20006254,收据号6028961和6028962,声明作废。

化解过剩产能为首要课题

2016年度《湖南蓝皮书》发布

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)

5月26日,由湖南省政府发展研究中心(湖南省电子政务中心)组织编撰的年度智库产品——2016年《湖南蓝皮书》在长沙发布,该书全面分析湖南经济社会发展面临的新形势、新任务,多角度记录湖南高水平献策湖南。

2016年《湖南蓝皮书》称:化解过剩产能是2016年我省产业经济工作的首要课题。此外,

创新增长动力,落实企业减负,完善产业载体,优化产业结构,加强对新兴产业、消费领域、民生改善、人才教育培训和生态环保投资,也是工作重点。

从1995年起至今,《湖南蓝皮书》已连续编撰21年。21年间,《湖南蓝皮书》以为改革发展建言献策为己任,紧扣湖南改革发展新问题,紧扣省情民意,丛书逐渐成为内容权威、时效性强、覆盖面广的“湖南窗口”,

在决策参考、咨询咨政等方面发挥着越来越重要的作用。

湖南省政府发展研究中心党组书记、主任梁志峰介绍,2016年度《湖南蓝皮书》系列丛书共计240余万字,257篇研究报告,共有徐守盛、杜家毫等12位省领导、55个部门、14个市州和60多位专家学者撰写报告,涵盖湖南经济社会发展的方方面面。

一院三区,新湖南省人民医院正式挂牌

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 周瑾容)

“原来的马王堆医院去哪儿了?”家住长沙市马王堆附近的居民凑起了热闹……5月26日,新组建的湖南省人民医院(湖南师范大学附属第一医院)举行挂牌仪式,标志着拥有一院三区(本部天心阁院区、马王堆院区和正在梅溪湖建设的岳麓山院区)的新湖南省人民医院正式扬帆

起航。

据该院院长祝益民介绍,医院已经启动临床学科重组,并将以此为起点,拉开合并之后的人才、管理、文化等全方位的整合、融合,以肝胆、儿科、骨科、老年医学等传统优势学科为基础,发展急诊重症、紧急救援、介入医学等新兴学科,强化干部保健,打造在国内有一定影响力的临床研究型医院。

院区之间开设交通车,实现转诊、转科、会诊、巡诊绿色通道。

据了解,新的湖南省人民医院院区总占地面积近300亩,共有开放床位4000张。目前正在建设的岳麓山新院区,拟打造成为具备航空救援能力的湖南省应急救援指挥中心。未来,医院将探索医联体发展模式,促进优质医疗资源下沉,让老百姓在家门口就能看名医。